

ICN 確認 44 個國家已有 1,500 名護理師死於 COVID-19，估計全球

健康照護工作者因 COVID-19 致死人數可能超過 2 萬人。

2020 年 10 月 28 日瑞士日內瓦訊—國際護理協會(ICN)的最新分析顯示，全球感染 COVID-19 而死亡的護理師人數從 8 月份的 1,097 人增加為 1,500 人。這個數字僅僅來自全球 195 個國家中的 44 個國家，眾所周知，這個數據低估了真實死亡人數。

ICN 自己的分析認為，全球的感染個案當中約有 10% 為健康照護工作者。

截至本周，全球有超過 4,300 萬名染疫者，其中已有 110 萬(約佔 2.6%)人死亡。

在 400 多萬染疫的健康照護工作者中，即使死亡率只有 0.5%，也可能有超過 2 萬名健康照護工作者死於該病毒。

在 10 月 27-28 日的南丁格爾 2020 視訊會議上，ICN 執行長 Howard Catton 表示：

「在這次疫情中死亡的護理師人數與第一次世界大戰期間死亡的護理師人數同樣之多，令人震驚。自 2020 年 5 月以來，我們一直呼籲各國對健康照護工作者染疫和死亡的數據進行標準化和系統性的收集，而迄今這一行動仍未見落實，真的是件可恥的事。」

「2020 年是國際護理師與助產師年，也是佛羅倫斯·南丁格爾女士 200 周年誕辰，我相信她會對現今這種缺乏數據的情況感到非常難過和生氣—至少我知道我自己是如此。」

「南丁格爾女士在克里米亞戰爭期間證實了數據的收集和分析可以改善我們對健康風險的理解，提升臨床實務成效，並拯救包括護理師和健康照護工作者在內的生命。如果她今天還在世，世界各國領導人的耳邊都會響起她的聲音，叮囑他們必須保護我們的護理師。溫情的話語和讚譽，與需要採取的行動之間存著一道鴻溝。」

ICN 執行長 Catton 於活動結束後表示，這場疫情在在顯示世界各國之間相互依存的事實，政府必須理解到這一點並作出適當的回應。

「我真心相信，就我們所面臨的挑戰、需要吸取的經驗教訓和尋求的解決方案，

全球從未像現在這樣休戚與共。例如，跨越國界取得個人防護裝備需要各國政府在海關和邊境管制問題上共同努力；而當疫苗問世時，將它送到每個有需要的人手中，而不僅僅只是那些有能力購買的人，這需要多邊共同合作。

「護理師將在後疫情時代扮演重要角色。我們的經驗和所擁有的數據意味著我們有一個非常強大而合法的發言權，我們必須用它來影響未來的健康照護體系。」

對於歐洲一些護理師因疫情而發動示威和罷工的報導，ICN 執行長 Catton 表示：

「我們走到今天這一步，我並不感到驚訝，因為我們面對疫情，既缺乏投資，又短缺 600 萬名護理師，而一些政府也遲遲未做出適當的反應，讓我們陷入如此準備不足的困境中。」

「這是未來的一個重大警訊。當疫情結束後，我們的健康照護體系再也不能被視為理所當然，我們必須對健康照護體系和健康照護工作者作出更多重大的投資。」

「護理師們對缺乏準備感到憤怒，但他們也對缺乏支持感到憤怒。」

「我們需要把溫情話語轉變為實際行動，因為如果我們不能讓我們的健康照護工作者和護理師繼續工作，並且能夠照顧所有人，我們誰都無法應對，我們的經濟體也無法復原。」